

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.07.2008 09:09:00

формирования заключения врача: 11.07.2008 09:41:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39107/answer/39108>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Простатит лечится именно таблетками, но не обязательно израилевскими. Такие таблетки производят во многих странах. Проблема не в стране производителе, а в правильном диагнозе и грамотном назначении лечения. Удачи!